

城市防汛,邀您共筑防线

我市招募100名城市防汛应急志愿者

本报讯(记者 王蕾 通讯员 侯前进)昨日从市城市监督管理局获悉,我市为壮大城市防汛队伍,从即日起至6月7日,面向社会招募100名城市防汛应急志愿者。

城市防汛应急志愿者招募对象为年龄18周岁至45周岁、热心公益事业、身体健康的洛阳城市居民,具有应急工作经验或志愿服务经历者优先。志愿者主要服务于我市45处易积水区域,原则上每个积水点招募2人至3人,

并按照就近原则分配服务点位。这些志愿者主要负责在城市区出现大暴雨天气时,清理相关地点积水口杂物,并及时上报积水情况。

报名者可通过电子邮箱(csfxzyzfw@163.com,密码:lycsfxb),下载填报申请表,进行网上报名。也可携带本人身份证直接到市城市防汛组值班室填表报名。地址:凯旋西路29号市住建委东座601房间。联系电话:62209305。

我市容易积水的区域

主要积水区(26处)

- 东出口瀍河收费站
- 启明北路与铁路立交桥交叉口
- 启明南路与九都路交叉口
- 金业路与九都路交叉口
- 定鼎立交桥至玻璃厂路
- 纱厂北路邙岭立交桥
- 道口巷
- 王城大道王城大桥南头
- 平等街立交桥
- 春都路与苗南路交叉口
- 凯旋路与芳林路交叉口
- 中州西路洛阳石化门口
- 延安路全线

- 牡丹广场
- 西苑路与青岛路交叉口
- 万达广场
- 南昌路与九都路交叉口至丹尼斯
- 珠江路与周山路交叉口
- 王城大道王城大桥北
- 景华路与青岛路交叉口
- 龙门大道与隋唐城路交叉口
- 龙门大道焦枝铁路地段
- 牡丹桥南头
- 滨河南路东方盛典
- 开元大道与学府街交叉口至体育场南头
- 政和路与市府西街交叉口

一般积水区(19处)

- 古城路与学府街交叉口(慢车道)
- 太康西路射击馆口
- 开元大道与学子街交叉口东(慢车道)
- 南昌路与联盟路交叉口
- 丽新路东车道(辽宁路至九都西路)
- 华山路与建设路交叉口至电厂门口
- 华山路与汉官路交叉口
- 联盟路与天津路交叉口
- 联盟路与太原路交叉口
- 天津路与瀛洲路交叉口

- 太原路(景华路至山东路)
- 中州路与玻璃厂路交叉口
- 道南路水果批发市场
- 环城北路
- 金业路与盐店口街交叉口
- 人民东、西路
- 体育场路
- 凯旋路与八一路交叉口
- 春都路建华玻璃厂附近

一拖职工用“小智慧”破解企业“大难题”

鼓励发明创新 助推企业发展

高跨度厂房里的高空照明灯是车间里的“标配”,一旦高空照明灯坏了怎么办?类似这样的麻烦,是许多制造企业经常会遇到的难题。第一拖拉机股份有限公司鼓励职工结合岗位进行发明创新,解决企业生产经营难题,使其成为助推企业发展的不竭动力。

研制升降器 破解大难题

近日,一拖公司动力机械公司召开第一季度创新成果专项推介会,发布了高跨度厂房照明灯升降器的设计和研制成果。昨日,记者在一拖动力机械公司缸体车间看到,加装了升降器的64盏照明灯一字排开。

照明灯升降器的发明人之一、该公司装备部高级技师王振红向记者展示了升降器的使用方法。

他打开照明升降控制柜,按下某盏灯的下降按钮,该照明灯自动切断电源,4分钟后降下,“我们将这64盏灯在车间的方位、离地面或下方机器的距离提前通过电脑输入到控制柜的芯片中,哪盏灯坏了,可以直接将它降下来维修”。

如今,此项发明开始在一拖公司推广应用。

王振红说,过去,缸体车间的照明灯坏了,技术人员要爬到9米多高的钢梁上维修,十分危险。为解决这一长期困扰车间的难题,他和其他3名技术人员利用业余时间外出考察、上网查资料,着手设计带有升降器的照明灯。经过上百次试验,去年底,缸体车间的所有照明灯加装了升降器,“过去,车间每年大修一次照明灯要花费2万元左右,现在成本只要600元左右”。

发明创新“处处开花”

类似这样的小发明经常在一拖各分厂

车间厂房投用。许多职工通过动脑筋,让发明创新“处处开花”,用“小智慧”为企业解决了许多“大难题”。

过去,一拖生产的大马力拖拉机配置的CD机,由于工作环境灰尘大,驾驶室密封不严,灰尘将CD机读碟头封盖,轻则影响播放效果,严重的会出现不读碟问题。

一拖第三装配厂的职工杨振涛,对大马力拖拉机音响配置进行改进,将只能播放CD的音响改装成带有MP3接口的配置,后者不但对环境要求低、不需要专门采取防尘措施,还能满足不同客户对音响的需求,成本也大大降低。

一拖球铁厂职工郭建中,发现货物装车现场工人劳动强度大、效率低,影响物流速度。通过设计制作结构简单、安全方便的专用吊具,解决了飞轮的装车问题,降低了人工成本,减小了劳动强度,避免了零件磕碰,提高了操作的安全系数,该项小发明获得了国家专利。

节约成本数千万元

从2007年开始,一拖工会在职工中组织开展“岗位创新、岗位创效”的“双创”活动,鼓励广大职工围绕企业生产经营难点问题,提建议、攻难关、创效益。各分厂每季度对职工的发明创造进行评比和奖励,并召开创新成果专项推介会,再将一些具有推广价值的成果上报公司。公司每半年对成果进行评定,并进行表彰。同时,还将职工创新成果与职业资格评定、技术(技能)晋级挂钩。

通过多年的创新实践,公司职工共解决较大生产经营难题1万多个,为企业节约成本数千万元。

一拖工会一名负责人说:“创新不一定是大发明大创造,也不只是少数人的专利。职工们凭借着聪明才智,打破了只有专家才能搞发明的传统观念,结合岗位,立足身边事儿,在工作中发现问题解决问题,成为助推企业发展的不竭动力。”

本报记者 王晓丹 通讯员 陶建华

让一线员工走上创新前台

生产车间里的高空照明灯“实现”升降自如,大马力拖拉机“高配”可播音乐的MP3,“专用吊具”不仅减小了劳动强度还避免了零件磕碰……一个个小发明源源不断地从一拖员工手中诞生,变成一项项创新成果,转化为企业实实在在的生产力。

企业云集的洛阳同时也是科技之城,创新底蕴深厚,创新潜力巨大。如果我们各行各业都能够重视并呵护来自基层员工的小窍门、小建议、小改进、小革新,那么这一系列包含着发明者奇思妙想和辛勤汗水的“小”,就会带来一个企业乃至一个城市的“大”——大提升、大效益、大活力、大发展!

今天,“创新驱动”已成中国的关键词,我们期待所有企业都成为发明创造的孵化器,期待各行各业的一线员工都能走上创新前台,让“基层创新”如潮奔涌!



民生改善攻坚战4月进展情况(2)

分类	序号	工作任务	责任单位	责任人	完成情况	抽查情况
三、破解看病难、看病贵工作	12	加快建成全民健康保障信息工程。完成伊川县中医院、宜阳县人民医院、宜阳县中医院数字化医院和伊川县19家医疗机构数字化建设任务	市卫生局	刘保国	完成。城市区数字化医院建设任务完成95%。县城完成6家二级医院数字化建设任务,占总任务的40%	
	13	强力推进优势医院倍增发展。市妇女儿童医疗保健中心新区医院病房楼、门诊楼安装工程。市五院新区医院门诊楼内装工程。东方医院设备调试	市卫生局	廖明早	未全部完成。市妇女儿童医疗保健中心新区医院、市五院新区医院门诊楼内装工程进度正常。东方医院综合病房楼机电设备尚未完成调试	情况属实
	14	完善农村医疗卫生服务体系。栾川、洛宁、洛龙3个县级医院主体工程完工,进行内部装修、水电安装和工程验收。17个乡镇卫生院主体改造建设施工、水电安装。10个县级卫生监督中心和120急救中心项目完成工程的50%。偃师市120急救指挥中心竣工投入使用	市卫生局	廖明早	完成。栾川县人民医院已竣工,洛宁县和洛龙区医院主体工程已完工。17个乡镇卫生院中,6个卫生院主体已完工。10个县级卫生监督中心和120急救中心投资完成50%,偃师、汝阳卫生监督中心和120急救指挥中心已投入使用	
四、破解买房难、买房贵工作	15	加大保障性住房建设力度。新开工保障性住房484套,累计开工4583套;新竣工保障性住房788套,累计竣工1184套	市住建委	李新志	完成。当月开工5442套,累计开工9541套,完成年度目标任务的33%。当月竣工788套,累计竣工1184套,完成年度目标任务的7.89%	情况属实
	16	加强市场监管,保持房价相对稳定	市住建委	李新志	完成。当月办理预售登记15件5435套;受理各类房屋登记4446件,颁发权利证书6937本,登记面积48万平方米	情况属实
	17	提升物业管理服务水平。对120个旧住宅小区进行综合整治提升	市住建委	李新志	完成。城市区各办事处已完成意见征求工作,已开始改造小区15个,其他整治提升改造小区正在办理开工前各项手续	
五、十大富民实事	18	40项具体工作	各相关单位	各相关单位负责人	截至目前,已完成全年目标任务的2件,完成全年目标任务25%以上的13件,正常进展25件	情况属实
六、碧水蓝天工程	19	碧水工程:21项共165个碧水工程项目正常推进,饮用水水源地专项整治工作全面展开	市环保局、市水务局等单位	陈亚利、邢社军	完成。本月碧水工程项目提前完成6个,正常进展159个。饮用水水源地专项整治工作方案已编制完成,各县(市)区正在对各自水源地情况摸底排查,制订各自方案	情况属实
	20	蓝天工程:22项297个蓝天工程任务正常推进。完成河南华润电力首阳山有限公司1号机组脱硝工程	市环保局、市住建委、市公安局等相关单位	陈亚利、孟红兵、王社成	未全部完成。本月蓝天工程项目提前完成23个,正常推进274个。河南华润电力首阳山有限公司1号机组脱硝工程未全部完成	情况属实
	21	宁静工程:5项共64个宁静工程任务正常推进,确保区域环境噪声平均值≤60分贝,交通干线噪声平均值≤70分贝	市公安局、市环保局	王社成、陈亚利	完成。本月5项共64个宁静工程,正常推进	
	22	清洁工程:7项共55个清洁工程任务正常开展	市住建委、市公用事业局	孟红兵、郝东升	完成。本月提前完成7个,正常推进48个	
	23	节能节水工程:6项共26个工程任务正常开展	市发改委、市水务局、市环保局等相关单位	李跃民、邢社军、陈亚利	完成。本月提前完成5个,正常推进21个	
	24	生态工程:9项共121个生态工程任务正常开展。完成:1.郑洛高速公路(洛阳段)沿线矿山地质环境恢复治理工程开工建设;2.河南省栾川县三合金矿排渣场矿山环境治理项目	市委农工委、市水务局、市国土资源局、市园林局、市畜牧局、相关辖区政府	智万一、邢社军、丁新务、蒋勤、梁忆东	未全部完成。生态工程本月提前完成2个,正常推进118个。郑洛高速公路(洛阳段)沿线矿山地质环境恢复治理工程开工建设未完成;河南省栾川县三合金矿排渣场矿山环境治理项目已完成	情况属实

“凯瑞杯”

2013年中国男子排球精英赛

China International Men's Volleyball Tournament (Luo Yang) 2013

● 主办单位: 中国排球协会 ● 承办单位: 河南省体育局 洛阳市人民政府

● 协办单位: 洛阳市体育局 ● 冠各单位: 凯瑞集团

洛阳日报报业集团

● 比赛时间: 2013年5月26日 — 28日 ● 比赛地点: 中国·洛阳 体育中心(新区) (洛阳站)

